



## **Сотрудники СКР по городу Первоуральск поздравили воспитанников подшефного детского учреждения с наступающим Новым годом (ФОТО)**



Территориальные следственные подразделения СКР по Свердловской области на протяжении ряда лет взаимодействуют с различными социальными учреждениями, в которых воспитываются или проходят реабилитацию дети. В текущем году, с учётом предусмотренных противоэпидемическими мероприятиями ограничений, взаимодействие сотрудников СКР с подшефными учреждениями прошло в дистанционном режиме.

Разумеется, представители Следственного комитета не могли пройти мимо самого любимого детьми праздника — Нового года — и не поздравить своих подшефных с предстоящим торжеством. Так, сотрудники следственного отдела по г. Первоуральск СК России по Свердловской области передали для воспитанников отделения реабилитации ГАУСО СО



«ЦСПСид «Росинка» сладкие новогодние подарки, которые были вручены детям сотрудниками учреждения.

И без того хорошее предновогоднее настроение маленьких первоуральцев стало ещё более замечательным, в связи с чем они и их родители выразили большую благодарность сотрудникам Следственного комитета, и также поздравили своих шефов с наступающим Новым годом.

## Изображения



23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1525031>